



Označím: Pro  $\omega = 1, \dots, m^2$  je  $X_\omega$  jeden prvek báze -2-

• Pro  $\omega$  náh. vektoru s oborou hodnot  $v \in \{1, \dots, m^2\}$  je  $X_\omega$  náh. matice  $a$

$$P_\omega : Z \rightarrow \langle X_\omega, Z \rangle_{F} X_\omega$$

je náhodný operátor ... náhodná projekce

• Vybereme-li  $m$  náh. čísel (především, s opa. kardin. u)  $R$  (\*), dostaneme

$$R : Z \rightarrow \frac{m^2}{m} \sum_{j=1}^m \langle X_{\omega_j}, Z \rangle_{F} X_{\omega_j}$$

$$E R(Z) = m^2 \cdot E \langle X_\omega, Z \rangle X_\omega = m^2 \cdot \sum_{k=1}^{m^2} \frac{1}{m^2} \cdot \langle X_{k_i}, Z \rangle X_{k_i} = Z$$

• Uloha je zřejmě uřešitelná např. pro  $A = e_i e_i^T$  &  $X$  s typem  $\{e_k e_k^T\}_{k=1}^n$

•  $A u_j = \lambda_j u_j$ ;  $\lambda_1, \dots, \lambda_r \neq 0$ ,  $\lambda_{r+1}, \dots, \lambda_m = 0$

$$U = \text{range}(A) = \text{span} \{u_1, \dots, u_r\} \dots A = P_U A = A P_U$$

$$= \text{ker}(A)^\perp$$

$$O = P_{U^\perp} A = A P_{U^\perp}$$

$$\bullet Z = (P_U + P_{U^\perp}) Z (P_U + P_{U^\perp})$$

$$\bullet T := \{Z : P_{U^\perp} Z P_{U^\perp} = 0\}$$

$$P_T \dots \text{projekce na } T \dots P_T(Z) = P_U Z P_U + P_U Z P_{U^\perp} + P_{U^\perp} Z P_U$$

$$= P_U Z + Z P_U - P_U Z P_U$$

Definice: Matice  $A \in \mathbb{R}^{m \times m}$  s  $\text{rank}(A) = r$  má koherenci  $\nu > 0$  vzhledem k bázi  $\{X_a\}_{a=1}^{m^2}$  pokud bud

$$\max_a \|X_a\|^2 \leq \frac{\nu}{m} \tag{K1}$$

nebo

$$\max_a \|P_T X_a\|_F^2 \leq \frac{2r\nu}{m} \text{ \& \ } \max_a \langle X_a, \text{sgn}(A) \rangle_F^2 \leq \frac{2r\nu}{m^2} \tag{K2}$$

Převody:  $\text{sgn}(A) \dots$   $Z_j$  uvažujeme  $\text{sgn}(Z_j)$

$$\text{sgn}(A) y = \text{sgn}(Z_j) y$$

•  $\|X_a\|_F = 1$ , tedy  $\|X_a\| \geq \frac{1}{\sqrt{m}} \dots \nu \geq 1$  v (K1)

• matice v  $T$  mají  $\text{rank} \leq 2r \dots$  (K1)  $\Rightarrow$  první přík (K2)

$$\begin{aligned} \|P_T X_a\|_F^2 &= \sup_{Z \in T, \|Z\|_F = 1} \langle X_a, Z \rangle_F^2 \leq \sup_Z \|X_a\|^2 \cdot \|Z\|_*^2 \\ &\leq \sup_Z \|X_a\|^2 \cdot (2r \cdot \|Z\|_F^2) \stackrel{(K1)}{\leq} \frac{2r \cdot \nu}{m} \end{aligned}$$

Věta: Necht  $A$  je  $m \times m$  matice s koherenci  $\nu$  vzhledem k  $\{X_a\}_{a=1}^{m^2}$

Necht  $\Omega$  je ne'která podmnožina s  $|\Omega| \geq O(m^2 \nu (1+\beta) \ln^2 m)$

Pak řešení  $(P_*)$  je jednoznačné a rovnó  $Z$  s  $\|Z\| \geq 1 - m^{-\beta}$

Důkaz: Pro  $Z \in \mathbb{R}^{m \times m}$  položíme  $\Delta = Z - A$ . Chceme ukázat, že

$$\|Z\|_* = \|\Delta + A\|_* > \|A\|_* \text{ pokud je } \langle X_{w_j}, Z \rangle_F = \langle X_{w_j}, A \rangle_F \text{ pro } j=1, \dots, |\Omega|$$

$\dots$  tedy  $R(Z) = R(\Delta) \dots R(\Delta) = 0$

• Je-li  $R(\Delta) \neq 0 \dots$  infeasible... není v  $(P_*) \dots \Delta = \Delta_T + \Delta_{T^c}; \Delta_T = P_T \Delta$

Krok 1.: Redukce na náhodný sampling s opa ková uím -4-

- úspěch ( $P_*$ ) klesá s tím, jak se zmenšuje počet podmínek

$$\langle X_{w_j}, \mathbb{I} \rangle_F = \langle X_{w_j}, A \rangle_F$$

-- vyšší počet podmínek zmenšuje keru ( $R$ )... zmenšuje počet feasible  $\Delta$  & roste pravd., že  $A$  je oprotu prock stejné  $\|\cdot\|_*$   
 $\nu \cdot \keru(R) + A$

Krok 2.: Uvažujme  $R = \frac{n}{m^2} \sum_{j=1}^m P_{w_j}$ ,  $w_j$  samplovací náhodník.

•  $ER = Id$

•  $E[P_T R P_T] = P_T [ER] P_T = P_T$

• označme  $p_i := \mathbb{P}(\|P_T - P_T R P_T\| \geq \frac{1}{2})$

• Necht  $\|P_T - P_T R P_T\| \leq \frac{1}{2}$  &  $\|\Delta_T\|_F^2 \geq 2m^2 \|\Delta_{T^\perp}\|_F^2$

Pak  $\|R(\Delta_T)\|_F^2 \leq \|R\|^2 \cdot \|\Delta_T\|_F^2$

operatorová norma  $R: (\mathbb{R}^{m \times m}, \|\cdot\|_F) \rightarrow (\mathbb{R}^{m \times m}, \|\cdot\|_F) \dots = \frac{m^2}{m} \cdot \text{nejvyšší počet bodů}$

$$\leq m^4 \cdot \|\Delta_T\|_F^2 \leq \frac{m^4}{2m^2} \cdot \|\Delta_T\|_F^2 \stackrel{\text{①}}{\leq} \frac{m^2}{m} \cdot \underbrace{(1 - \|P_T - P_T R P_T\|)}_{\geq \frac{1}{2}} \cdot \|\Delta_T\|_F^2 \stackrel{\leq m^2}{\leq}$$

$$\leq \frac{m^2}{m} (\langle \Delta_T, \Delta_T \rangle_F - \langle [P_T - P_T R P_T] \Delta_T, \Delta_T \rangle)$$

$$= \frac{m^2}{m} (\langle \Delta_T, \Delta_T \rangle_F - \langle P_T \Delta_T, \Delta_T \rangle_F + \langle P_T R P_T \Delta_T, \Delta_T \rangle_F)$$

$$= \frac{m^2}{m} \langle \Delta_{T_1} P_T R P_T \Delta_T \rangle_F = \frac{m^2}{m} \langle \Delta_{T_1} R \Delta_T \rangle_F$$

$$= \frac{m^2}{m} \left\langle \Delta_{T_1}, \frac{m^2}{m} \sum_{j=1}^m P_{\omega_j}(\Delta_T) \right\rangle = \frac{m^4}{m^2} \sum_{j=1}^m \langle \Delta_{T_1}, P_{\omega_j}(\Delta_T) \rangle$$

$$= \frac{m^4}{m^2} \sum_{j=1}^m \langle P_{\omega_j}(\Delta_T), P_{\omega_j}(\Delta_T) \rangle = \frac{m^4}{m^2} \sum_{j,k=1}^m \langle P_{\omega_j}(\Delta_T), P_{\omega_k}(\Delta_T) \rangle$$

$$= \langle R \Delta_T, R \Delta_T \rangle = \|R \Delta_T\|^2$$

-- tedy  $\|R(\Delta_{T+1})\|_F^2 < \|R(\Delta_T)\|_F^2$  &  $R(\Delta) \neq 0 \dots \Delta_j$  infeasible.

"Zbyva" odhadnout  $P_1 := \mathbb{P}(\|P_T - P_T R P_T\| \geq t) \dots \leq 4mr \exp\left(\frac{-t^2 m}{4(R_{\max}+1)}\right)$   
 $\text{pro } t = \frac{1}{2}$   $0 < t < 2$

Z Beruskinovy nerovnosti:

$$S_{\omega_j} = \frac{m^2}{m} P_T P_{\omega_j} P_T - \frac{1}{m} P_T$$

$$\bullet E S_{\omega_j} = \frac{m^2}{m} P_T [E P_{\omega_j}] P_T - \frac{1}{m} P_T = \frac{m^2}{m} P_T \left[ \frac{1}{m^2} \sum_{a=1}^m P_{\omega_a} \right] P_T - \frac{1}{m} P_T$$

$\underbrace{\qquad\qquad\qquad}_{\text{Id}}$

$$\bullet \sum_{j=1}^m S_{\omega_j} = \frac{m^2}{m} P_T \left[ \sum_{j=1}^m P_{\omega_j} \right] P_T - P_T = P_T R P_T - P_T$$

• Oelhad  $\|S_{\omega_j}\|$

$$\|S_{\omega_j}\| = \left\| \frac{m^2}{m} P_T P_{\omega_j} P_T \frac{1}{m} P_T \right\| \leq \frac{m^2}{m} \underbrace{\|P_T P_{\omega_j} P_T\|}_{\leq 1} + \frac{1}{m} \underbrace{\|P_T\|}_{\leq 1}$$

$$\|P_T P_{\omega_j} P_T(Z)\|_F = \|P_T (\langle P_T(Z), X_{\omega_j} \rangle \cdot X_{\omega_j})\|_F$$

$$= |\langle P_T(Z), X_{\omega_j} \rangle| \cdot \|P_T(X_{\omega_j})\|_F = |\langle Z, P_T(X_{\omega_j}) \rangle| \cdot \|P_T(X_{\omega_j})\|_F^2$$

$$\leq \|Z\|_F \cdot \underbrace{\|P_T(X_{\omega_j})\|_F^2}_{\leq \frac{2\sqrt{m}}{m}}$$

$$\leq \frac{m^2}{m} \cdot \frac{2\sqrt{m}}{m} + \frac{1}{m} = \frac{2\sqrt{m}m + 1}{m} =: c$$

•  $V_0^2: \|E[S_{\omega_j}]\|^2 = \|E\left[\left(\frac{m^2}{m} P_T P_{\omega_j} P_T - \frac{1}{m} P_T\right)^2\right]\|$

$$= \|E\left(\frac{m^2}{m} P_T P_{\omega_j} P_T\right)^2 - \underbrace{\frac{2m^2}{m^2} E[P_T P_{\omega_j} P_T]}_{-\frac{2m^2}{m^2} \cdot \frac{1}{m^2} \text{Id} \cdot P_T} + \frac{1}{m^2} P_T\|$$

$$E P_{\omega_j} = \frac{1}{m^2} \text{Id}$$

$$= \|E\left(\frac{m^2}{m} P_T P_{\omega_j} P_T\right)^2 - \frac{1}{m^2} P_T\|$$

$$\leq \frac{m^4}{m^2} \|E[P_T P_{\omega_j} P_T P_{\omega_j} P_T]\| + \frac{1}{m^2}$$

$P_{\omega_j} P_T(Z) \in \text{span}\{X_{\omega_j}\}$  a  $P_{\omega_j} P_T(X_{\omega_j}) = \langle P_T X_{\omega_j}, X_{\omega_j} \rangle X_{\omega_j}$

... na spanu  $\{X_{\omega_j}\}$  je  $P_{\omega_j} P_T$  totálne jako id.  $\langle P_T X_{\omega_j}, X_{\omega_j} \rangle$

$\Rightarrow P_T P_{\omega_j} P_T(P_{\omega_j} P_T) = P_T \{ \langle P_T X_{\omega_j}, X_{\omega_j} \rangle P_{\omega_j} P_T \}$

$\Rightarrow \|E[P_T P_{\omega_j} P_T P_{\omega_j} P_T]\| = \|E[\langle P_T X_{\omega_j}, X_{\omega_j} \rangle P_T P_{\omega_j} P_T]\|$

$\leq \max_{\omega} \underbrace{\langle P_T X_{\omega}, P_T X_{\omega} \rangle}_{\leq \frac{2nr}{n}} \cdot \underbrace{\|E[P_T P_{\omega} P_T]\|}_{\frac{1}{n^2} \|P_T\|}$   $P_T P_{\omega} P_T$  je hermitovský

Celkom  $\|E[S_{\omega_j}]\|^2 \leq \frac{n^4}{m^2} \cdot \frac{2nr}{n} \cdot \frac{1}{n^2} \|P_T\| + \frac{1}{m^2} = \frac{2nrn+1}{nm^2} =: \nu_0^2$

Pre  $0 < t < \frac{2n\nu_0^2}{c} = \frac{2n \cdot \frac{2nrn+1}{n}}{c} = 2$  je  $2n \exp(-\frac{t^2}{4nm\nu_0^2})$

$\mathbb{P}(\|P_T - P_T R P_T\| > t) \leq 2 \cdot N \cdot \exp(-\frac{t^2 n^2}{4n(2nrn+1)})$   
 $= 2N \exp(-\frac{1 \cdot n}{16(2nrn+1)})$  prob = 1/2

... operátory uvažujeme def. pseudomatrix

$N = \dim T = 2nr - r^2 \leq 2nr$

$\dots p_1 \leq 4nr \exp(-\frac{n}{16(2nrn+1)})$

Krok 3:  $\Delta_T$  mali' ...  $\|\Delta_T\|_F^2 < 2m n^2 \|\Delta_{T\perp}\|_F^2$

... bude stačit  $\|\Delta_T\|_F^2 < m^4 \|\Delta_{T\perp}\|_F^2$

&  $\mathcal{R}(\Delta) = 0$  ... tedy  $\Delta \in \ker(\mathcal{R})$  ...  $\Delta \in \text{range}(\mathcal{R})^\perp$

Ukážeme, že pak  $\|Z\|_* = \|A + \Delta\|_* > \|A\|_*$

•  $U := \text{range}(A)$

↓ pinching inequality

odhadujeme  $\|A + \Delta\|_* \geq \|P_U(A + \Delta)P_U\|_* + \|P_{U^\perp}(A + \Delta)P_{U^\perp}\|_*$

$$= \underbrace{\|P_U A P_U + P_U \Delta P_U\|_*}_{=A} + \underbrace{\|P_{U^\perp} A P_{U^\perp}\|_*}_{=0} + \|P_{U^\perp}(\Delta_T + \Delta_{T^\perp})P_{U^\perp}\|_*$$

$$= \|A + P_U \Delta P_U\|_* + \|\Delta_{T^\perp}\|_* \quad \Delta_{T^\perp} = P_{T^\perp} \Delta$$

$$= P_{U^\perp} \Delta P_{U^\perp}$$

$$\geq \langle \text{sgn}(A), A + P_U \Delta P_U \rangle_F$$

$$+ \langle \text{sgn}(\Delta_{T^\perp}), \Delta_{T^\perp} \rangle_F$$

$$= \|A\|_* + \langle \text{sgn}(A), P_U \Delta P_U \rangle_F + \langle \text{sgn}(\Delta_{T^\perp}), \Delta_{T^\perp} \rangle_F$$

$$= \|A\|_* + \langle \text{sgn}(A), \Delta \rangle_F + \langle \text{sgn}(\Delta_{T^\perp}), \Delta \rangle_F$$

A robaží { $u_1, \dots, u_m$ } ...  $\left( \begin{array}{c|c} P_U A P_U & P_U A P_{U^\perp} \\ \hline P_{U^\perp} A P_U & P_{U^\perp} A P_{U^\perp} \end{array} \right) = \left( \begin{array}{c|c} A & 0 \\ \hline 0 & 0 \end{array} \right)$

pro  $\Delta_{T^\perp} : \left( \begin{array}{c|c} 0 & 0 \\ \hline 0 & \Delta_{T^\perp} \end{array} \right)$

Ukážeme, že  $\langle \text{sgn}(A) + \text{sgn}(\Delta_{T^\perp}), \Delta \rangle_F > 0$  a jsme hotovi!



Uka'zime, za  $\exists Y \in \text{range}(R)$  s

$$\|P_T Y - \text{rgm}(A)\|_F \leq \frac{1}{2m^2} \quad \text{a} \quad \|P_{T^\perp} Y\| \leq \frac{1}{2}$$

... pak  $Y \in \text{ker}(R)^\perp$  &  $\langle Y, \Delta \rangle_F = c$

$$\Rightarrow \langle \text{rgm}(A) + \text{rgu}(\Delta_{T^\perp}), \Delta \rangle_F$$

$$= \langle \text{rgm}(A) + \text{rgu}(\Delta_{T^\perp}) - Y, \Delta \rangle_F$$

$$= \langle \text{rgm}(A) - Y, \Delta_T \rangle + \langle \text{rgm}(\Delta_{T^\perp}) - Y, \Delta_{T^\perp} \rangle_F$$

$$= \underbrace{\langle \text{rgm}(\Delta_{T^\perp}), \Delta_{T^\perp} \rangle_F}_{= \|\Delta_{T^\perp}\|_*} - \underbrace{\langle P_{T^\perp} Y, \Delta_{T^\perp} \rangle_F}_{\leq \frac{1}{2} \|\Delta_{T^\perp}\|_*} - \underbrace{\langle P_T Y - \text{rgu}(A), \Delta_T \rangle}_{\leq \frac{1}{2m^2} \|\Delta_T\|_F}$$

$$\geq \frac{1}{2} \|\Delta_{T^\perp}\|_* - \frac{1}{2m^2} \|\Delta_T\|_F \geq \frac{1}{2} \|\Delta_{T^\perp}\|_F - \frac{1}{2m^2} \|\Delta_T\|_F > 0.$$

Zbyra' pinching ineq.  
existence  $\bar{Y}$

Pinching ineq:  $\|P_u Z P_u\|_* + \|P_{u^\perp} Z P_{u^\perp}\|_*$

$$= \sup_{\|A\| \leq 1} \langle P_u Z P_u, A \rangle_F + \sup_{\|B\| \leq 1} \langle P_{u^\perp} Z P_{u^\perp}, B \rangle$$

$$= \sup_{\|A\| \leq 1} \langle Z, P_u A P_u \rangle + \sup_{\|B\| \leq 1} \langle Z, P_{u^\perp} B P_{u^\perp} \rangle$$

$$= \sup_{\|A\| \leq 1, \|B\| \leq 1} \langle Z, P_u A P_u + P_{u^\perp} B P_{u^\perp} \rangle$$

$$\leq \sup_{\|C\| \leq 1} \langle Z, C \rangle_F = \|Z\|_* .$$

Existence  $\tilde{Y}$  ... da podmínky (K1) -- jinak v původním článku -10-

- $\tilde{Y} \in \text{Range}(R)$
- $\|P_T \tilde{Y} - \text{sgn}(A)\|_F \leq \frac{1}{2m^2}$
- $\|P_{T^\perp} \tilde{Y}\| \leq \frac{1}{2}$

$P_T \tilde{Y}$  má být blízko  $\text{sgn}(A)$  ... logická volba by byla

$$\tilde{Y} := \frac{m^2}{m} \sum_{i=1}^m \langle X_{w_i}, \text{sgn}(A) \rangle_F \cdot X_{w_i} = R(\text{sgn}(A))$$

- konverguje pomalu  $\Rightarrow$  Golfling scheme

Položíme  $\tilde{Y}_1 := \frac{m^2}{k} \sum_{i=1}^k \langle X_{w_i}, \text{sgn}(A) \rangle_F X_{w_i}$

$$\tilde{Y}_2 := \tilde{Y}_1 + \frac{m^2}{k} \sum_{i=k+1}^{2k} \langle X_{w_i}, \text{sgn}(A) - P_T \tilde{Y}_1 \rangle_F X_{w_i}$$

$\vdots$  ... konverguje exp. rychle v  $l = \frac{m}{k}$

Lemma: Pro ZET platí

$$\mathbb{P}(\|P_{T^\perp} R(Z)\| > t) \leq \begin{cases} 2m \exp\left(-\frac{t^2 m}{4r m^2 \|Z\|_F^2}\right), & t \leq \sqrt{2r} \cdot \|Z\|_F \\ 2m \exp\left(-\frac{t m}{2r \sqrt{2r} m \|Z\|_F}\right), & t > \sqrt{2r} \cdot \|Z\|_F \end{cases}$$

Rozdělme  $m = m_{i-1} + \dots + m_i$  a definiujme

-11-

$$R_i: Z \rightarrow \frac{m_i}{m_i} \sum_{j=u_{i-1}+1}^{m_{i-1}+\dots+m_i} \langle X_{w_j}, Z \rangle X_{w_j}$$

$$Y_0 := 0; \quad Z_0 = \text{sgn}(A)$$

$$Y_i = Y_{i-1} + R_i(Z_{i-1}) = \sum_{j=1}^i R_j(Z_{j-1})$$

$Y_i \dots$   $i$ -tá iterace

$$Z_i = \text{sgn}(A) - P_T Y_i$$

$Z_i \dots$  chyba  $i$ -tí iterace

Pak  $Z_0 := \text{sgn}(A)$

$$Z_1 = \text{sgn}(A) - P_T Y_1 = \text{sgn}(A) - P_T R_1 \text{sgn}(A) = (\text{Id} - P_T R_1 P_T) \text{sgn}(A)$$

$$\begin{aligned} Z_2 &= \text{sgn}(A) - P_T(Y_2) = \text{sgn}(A) - P_T(Y_1 + R_2 Z_1) = \\ &= \text{sgn}(A) - P_T(R_1 P_T \text{sgn}(A) + R_2 (\text{Id} - P_T R_1 P_T) \text{sgn}(A)) \\ &= (\text{Id} - P_T R_1 P_T) \text{sgn}(A) - P_T R_2 (\text{Id} - P_T R_1 P_T) \text{sgn}(A) \\ &= (\text{Id} - P_T R_2 P_T) (\text{Id} - P_T R_1 P_T) \text{sgn}(A) \end{aligned}$$

$$\vdots$$

$$\text{obecně } Z_i = (\text{Id} - P_T R_i P_T) \dots (\text{Id} - P_T R_1 P_T) \text{sgn}(A)$$

$\dots \Rightarrow P = p_2(i)$  nechtějí platit  $\| \text{Id} - P_T R_i P_T \| \leq \frac{1}{2} \dots$  prob. of failure

$$\| Z_i \|_F = \| (\text{Id} - P_T R_i P_T) Z_{i-1} \|_F \leq \frac{1}{2} \| Z_{i-1} \|_F$$

$$\| Z_0 \|_F = \sqrt{2}$$

$$\dots \text{ pak } \| Z_i \|_F \leq \frac{\sqrt{2}}{2^i}$$

- $\rho$  probab. of failure  $P_3(i)$

$$\|P_{T^\perp} R_i Z_{i-1}\| \leq \frac{1}{4\sqrt{\pi}} \|Z_{i-1}\|_F$$

$$\Downarrow \|P_{T^\perp} \check{y}\| = \left\| P_{T^\perp} \left( \sum_{j=1}^l R_j Z_{j-1} \right) \right\| \leq \sum_{j=1}^l \|P_{T^\perp} R_j Z_{j-1}\| \leq \frac{1}{4\sqrt{\pi}} \sum_{j=1}^l \|Z_{j-1}\|_F$$

$$\leq \frac{1}{4\sqrt{\pi}} \sum_{j=1}^l \frac{\sqrt{\pi}}{2^{j-1}} \leq \frac{1}{4} \cdot \left( \frac{1}{2} + \frac{1}{4} + \dots \right) = \frac{1}{2}$$

$$a) \|Z_\ell\| = \|P_{T^\perp} \check{y} - \text{sgn}(A)\| \leq \frac{\sqrt{\pi}}{2^\ell} \leq \frac{1}{2m^2} \text{ pro } \ell = \lceil \log_2(2m^2\sqrt{\pi}) \rceil$$

... vlastnosti (ii) & (iii)

pro dual certificate  $\check{y}$  ... (i) je jistota!

Zbývá Lemma & dokázat, že  $P_1 + \sum_{i=1}^l P_2(i) + \sum_{i=1}^l P_3(i) \leq m^{-\beta}$ .

- $P_1 = 4m\pi \exp\left(-\frac{m}{16(2m^2\sqrt{\pi})}\right)$

- $P_2: \mathbb{P}\left(\|P_T - P_T R_i P_T\| \geq \frac{1}{2}\right) \leq 4m\pi \exp\left(-\frac{m_i}{16(2m^2\sqrt{\pi})}\right) = P_2(i)$

- $P_3$  --- Lemma:  $\mathbb{P}\left(\|P_{T^\perp} R Z_{i-1}\| > \frac{\|Z_{i-1}\|_F}{4\sqrt{\pi}}\right) \leq 2m \exp\left(-\frac{\overbrace{\|Z_{i-1}\|_F^2}^{t^2}}{16\pi \cdot m_i}\right)$   
 $= 2m \exp\left(-\frac{m_i}{64\pi m}\right)$

$$\text{Choose } P_1 \leq \frac{n^{-\beta}}{3}; \quad P_2(i) \leq \frac{n^{-\beta}}{3l}; \quad P_3(i) \leq \frac{n^{-\beta}}{3l}$$

$$2: l \cdot 4m^2 \exp\left(-\frac{m_i}{16(2\sqrt{m}+1)}\right) \leq n^{-\beta}/3$$

$$12lm^{(1+\beta)/2} \leq \exp\left(\frac{m_i}{16(2\sqrt{m}+1)}\right) \dots \ln(12lm^{(1+\beta)/2}) \leq \frac{m_i}{16(2\sqrt{m}+1)}$$

$$m_i \geq 16(2\sqrt{m}+1) \ln(12lm^{(1+\beta)/2})$$

$$3: 2m \exp\left(-\frac{m_i}{64\sqrt{m}l}\right) \leq \frac{n^{-\beta}}{3l} \dots \ln(6lm^{1+\beta}) \leq \frac{m_i}{64\sqrt{m}l}$$

$$m_i \geq 64\sqrt{m}l \ln(6lm^{1+\beta})$$

recall  $l \approx \log_2(2m^{\beta/2})$   
 $\approx \log(m)$

$$\Rightarrow m \geq 64\sqrt{m}l \cdot \ln(12lm^{1+\beta})$$

$$= O(\sqrt{m} \cdot \log m \cdot (1+\beta) \log m)$$